

日本拟派自卫队赴非行动 日非“联姻”前景不乐观

日本政府定于6月1日至3日在横滨主办第五届非洲发展东京国际会议,邀请50多个非洲国家领导人或代表团参加,拟达成多项合作声明和行动方案。日本还计划部署巡逻船或派遣自卫队人员赴非洲打击海盗和极端武装人员,维护日本企业利益。

日本拟派自卫队赴非

非洲发展东京国际会议始于1993年,由日本政府和包括联合国在内的多个国际组织联合举办,每5年召开一次。日本政府在会前透露,首相安倍晋三将在这次会议上宣布一系列对非援助措施。

多名日本官员说,日本政府有意在多个领域与非洲国家进行磋商。就安全议题而言,日本拟部署巡逻船或派遣自卫队人员赴非洲打击海盗和极端武装人员,维护日本企业利益;就经济议题而言,日本计划为非洲国家基础设施

建设提供官方发展援助。

日本共同社分析称,安倍政府有意通过这次会议改变日本在非洲扮演的角色,由援助提供者转变为非洲国家的经济投资伙伴。

为“入常”向非洲示好

本次非洲发展东京国际会议召开时值非洲联盟的前身非洲统一组织成立50周年,日本政府首次邀请非盟参与这一国际会议的筹备工作,积极向非洲国家“示好”。

中国亚非学会会长、前中国非洲事务特别代表刘贵今分析,非洲发展东京国际会议启动时间较早,反映了日本政府长期以来对非洲战略地位的重视。近年,日本多次尝试加入联合国安全理事会常任理事国,而拥有大量投票权的非洲国家就成为日本争取的重点。

就日本对非洲国家提供援助,刘贵今认为,日本经济发展状况不佳,先

前多次承诺对非援助没有落实,很难说此次会议能在多大程度上承诺援助,这些承诺又能实际落实多少,前景并不乐观。

总部设在南非比勒陀利亚的咨询

机构非洲情报咨询公司在一份研究报告中说,非洲发展东京国际会议已经成为日本对非外交政策的重要方面,但这一政策“成果有限”。

(新华社供本报特稿)

延伸阅读

日本执政党确定新《防卫计划大纲》建议

日本执政的自民党昨日确定新《防卫计划大纲》建议,主张建设“坚硬的机动防卫力量”,以取代目前的“机动防卫力量”。自民党将于6月向日本首相安倍晋三提交这份建议,为日本政府制定新《防卫计划大纲》提供参考。

在安全保障政策方面,建议将建设“坚硬的机动防卫力量”作为日本防卫力量整备的基本方针,设立“国防军”和

国家安全保障会议,制定《国家安全保障基本法》,并对防卫省实行改革。

在防卫力量建设方面,建议主张大幅增加自卫队人员编制和防卫预算,新建水陆两栖部队,以加强西南防卫和岛屿防卫。建议还主张着手研究日本拥有攻击“敌人”基地能力的问题,并提升日本应对网络攻击的能力。

(据新华社东京5月30日电)

红十字国际委员会 阿富汗首次遭袭

据新华社喀布尔5月29日电(记者 赵乙深 陈杉)红十字国际委员会位于阿富汗东部楠格哈尔省的办公室29日遭到恐怖分子袭击。这是阿富汗战争十几年来,恐怖分子首次袭击红十字国际委员会办公室。

楠格哈尔省副省长马苏姆·哈希米说,袭击发生在当地时间下午5时30分左右。一伙恐怖分子首先在红十字国际委员会办公室门前引爆了汽车炸弹,并与随后赶来的警察发生交火。三名红十字会的员工被警察营救,但是一名当地保安在袭击中丧生。哈希米强调,针对红十字国际委员会办公室的袭击在该国尚属首次。

红十字国际委员会新闻官随后也在喀布尔向记者证实了此次袭击事件。

巴塔选出新“二号头目”

据新华社专电 多名巴基斯坦塔利班人员昨日说,汗·赛义德接替前一天命丧美国无人机空袭的瓦利-拉赫曼,成为这一组织的新“二号头目”。

三名不愿公开姓名的巴塔成员告诉路透社记者,美国29日动用无人机空袭靠近阿富汗边境的北瓦济里斯坦地区,打死瓦利-拉赫曼。巴塔当天为瓦利-拉赫曼举行葬礼,随后开会,以“一致意见”推选赛义德接替瓦利-拉赫曼。

按照这些巴塔成员的说法,赛义德现年38岁,先前担任瓦利-拉赫曼的副手,参与策划2011年袭击巴南部港口城市卡拉奇一座海军基地,袭击致死18人;同样参与策划2012年袭击一座监狱,致将近400名在押人员越狱。



法国举行首场合法同性婚礼

29日,在法国蒙彼利埃,市长海伦·芒德鲁(中)祝福文森特·奥坦(左)与布鲁诺·布瓦洛(右)。

现年30岁的布鲁诺·布瓦洛和现年40岁的文森特·奥坦当天在法国蒙彼利埃举行了一场同性婚礼,这是自法国同性婚姻合法化后举行的第一场合法的同性婚礼。(新华社发)

马达加斯加山城里的 82岁汉语教师

29日,在非洲岛国马达加斯加中南部山城菲亚纳兰楚阿,82岁的汉语教师陈淑英在华侨小学幼儿园教孩子们汉语。

陈淑英1931年出生于马达加斯加,先生1998年过世后,她便开始到华侨小学教孩子们汉语,到现在一共教过700多名学生。

目前,陈淑英在华侨小学每周教学4天,大小班共50多名学生,教学内容为唱中文歌、用中文算数和简单的汉语书写。(新华社发)





大罍国际广场

DA ZHAO INTERNATIONAL PLAZA CHINA LUOYANG
光荣与梦想 洛阳新地标

恭贺大罍国际广场荣膺洛阳十大名盘称号

开元大道·名校圈·公园旁·资源型豪宅

86m²~180m²·持续热销



效果图



样板间实景拍摄

开元大道首位, 汇聚城市繁华

大罍国际广场, 恒辉置业三载积淀, 于洛阳新区核心地段, 开元大道首位, 打造60万平方米世界级大都汇。坐享行政圈、财富圈、文化圈三大配套, 传统商圈、关林商圈繁华辐射。开元大道与学府街黄金交会, 瞬间即可到达醇熟老城及洛阳高铁龙门站, 多路公共交通达城市各个角落, 让生活出行更加快捷通畅。

名校云集, 涵养卓越未来

五千年文明薪火相传, 孟母三迁皆为书香环绕。大罍国际广场, 立居大学城核心地带, 耳濡目染浓郁学风。比邻河南科技大学、洛阳理工学院、洛阳一高、第二外国语学校、实验小学等名校, 从启蒙到基础教育、高端教育, 以名师名校指引孩子成长。

与公园为邻, 引领健康生活

大罍国际广场附近1500亩体育公园, 集体育竞

赛、训练、健身、休闲、娱乐和参观为一体, 为大罍国际的业主们带来健康生活。

大罍国际深知一窗优美景致的意义, 斥巨资打造50000平方米中心庭院, 洛阳首创3.9米架空层景观, 一草一木一石自然融合, 配合玲珑水系、步道、栈桥等小品点缀, 让人最大限度感知自然熏陶。

豪门配置, 匹配卓越身份

大罍国际广场以近乎苛刻的标准构建经典, 全国范围内精选天然石材, 打磨建筑立面。户型设计贴心人性化, 动静分区、干湿分离。

社区会所、洛阳首家屋顶网球场、儿童游乐场、篮球场、健身广场让居者陶然其间。人车分流设计, 1:1车位配比, 更有10万平方米高端商业, 带来吃喝玩乐购一站式繁华体验。中国第一管家中海物业倾力加盟, 堪称豪门标准的配置, 方能匹配居住于此的精英身份。

68m²~300m²全临街商铺, 火热销售中

六一万元特惠, 来就有礼

可爱卡通、小丑气球、体感游戏机、幸运大转盘
欢迎参与!

TEL 0379 **6593 8888**

中国洛阳·新区开元大道与学府街交会处

本广告中的文字及图片仅供参考, 所有细节以政府最后批准的图例及法律文件为准